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第３章 クロス集計 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注）設問の<ＳＡ>（Single Answer（シングル アンサー）の略）は「択一回答」（○１つ）、

<ＭＡ>（Multi Answe（マルチ アンサー）の略）は「複数回答」を表します。 
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１ クロス集計（障害者） 

 

問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問７－Ａ 問７で回答した中で「主に介護や支援をしている方」<ＳＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「母親」、65歳～74 歳、75歳以上で「配偶者（夫・

妻）」の割合が高くなっている。 

 

  

回
答
者
数 

１
．
配
偶
者
（
夫
・
妻
） 

２
．
父
親 

３
．
母
親 

４
．
祖
父 

５
．
祖
母 

６
．
兄
弟
姉
妹
（
兄
弟
姉
妹
の
配
偶
者
を
含
む
） 

７
．
子
ど
も
・
孫
（
子
ど
も
・
孫
の
配
偶
者
を
含

む
） 

８
．
そ
の
他
の
親
族 

総 計  
人数 795 269 43 212 - 5 51 54 5 

構成比（％） 
 

33.8 5.4 26.7 - 0.6 6.4 6.8 0.6 

18 歳～39 歳 
人数 189 16 22 117 - - 3 - - 

構成比（％） 
 

8.5 11.6 61.9 - - 1.6 - - 

40 歳～64 歳 
人数 338 104 19 92 - 4 26 6 1 

構成比（％） 
 

30.8 5.6 27.2 - 1.2 7.7 1.8 0.3 

65 歳～74 歳 
人数 161 97 1 1 - - 12 27 - 

構成比（％） 
 

60.2 0.6 0.6 - - 7.5 16.8 - 

75 歳以上 
人数 107 52 1 2 - 1 10 21 4 

構成比（％） 
 

48.6 0.9 1.9 - 0.9 9.3 19.6 3.7 
 

  

９
．
訪
問
看
護
師
・
ホ
ー
ム
ヘ
ル
パ

ー
な
ど
の
在
宅
サ
ー
ビ
ス
提
供
者 

10
．
相
談
支
援
事
業
所
の
相
談
支
援

専
門
員 

11
．
通
所
施
設
や
病
院
の
職
員
・
世

話
人 

12
．
友
人
・
知
人 

13
．
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ
職
員 

14
．
公
的
機
関
の
職
員
（
保
健
所
等
） 

15
．
介
護
や
支
援
は
必
要
な
い 

16
．
そ
の
他 

総 計 
人数 50 16 34 20 1 11 8 16 

構成比（％） 6.3 2.0 4.3 2.5 0.1 1.4 1.0 2.0 

18 歳～39 歳 
人数 5 5 14 2 1 2 1 1 

構成比（％） 2.6 2.6 7.4 1.1 0.5 1.1 0.5 0.5 

40 歳～64 歳 
人数 28 10 14 15 - 6 4 9 

構成比（％） 8.3 3.0 4.1 4.4 - 1.8 1.2 2.7 

65 歳～74 歳 
人数 8 - 5 2 - 2 3 3 

構成比（％） 5.0 - 3.1 1.2 - 1.2 1.9 1.9 

75 歳以上 
人数 9 1 1 1 - 1 - 3 

構成比（％） 8.4 0.9 0.9 0.9 - 0.9 - 2.8  
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問７－Ｂ 問７－Ａの「主に介護や支援をしている人」の年齢はいくつですか。（１

つに○）<ＳＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18 歳～39 歳で「40 歳～64 歳」、65 歳～74 歳で「65 歳～74 歳」、

75 歳以上で「75歳以上」の割合が高くなっている。 

 

  

回
答
者
数 

１
．
13
歳
未
満 

２
．
13
歳
～
15
歳 

３
．
16
歳
～
18
歳 

４
．
19
歳
～
22
歳 

５
．
23
歳
～
39
歳 

６
．
40
歳
～
64
歳 

７
．
65
歳
～
74
歳 

８
．
75
歳
以
上 

総 計  
人数 851 3 - 2 1 86 370 223 166 

構成比（％） 
 

0.4 - 0.2 0.1 10.1 43.5 26.2 19.5 

18 歳～39 歳 
人数 194 1 - - - 31 122 35 5 

構成比（％） 
 

0.5 - - - 16.0 62.9 18.0 2.6 

40 歳～64 歳 
人数 343 2 - 2 - 31 160 59 89 

構成比（％） 
 

0.6 - 0.6 - 9.0 46.6 17.2 25.9 

65 歳～74 歳 
人数 191 - - - 1 20 47 98 25 

構成比（％） 
 

- - - 0.5 10.5 24.6 51.3 13.1 

75 歳以上 
人数 123 - - - - 4 41 31 47 

構成比（％） 
 

- - - - 3.3 33.3 25.2 38.2 
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 12 新型コロナウイルス感染症の影響により、日常生活で特に困っていることは

どのようなことですか。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「運動・スポーツの機会の減少」の割合が高くなっ

ています。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
収
入
の
減
少 

２
．
勉
強
す
る
機
会
が
少

な
く
な
っ
た 

３
．
支
出
の
増
加 

４
．
運
動
・
ス
ポ
ー
ツ
の
機

会
の
減
少 

５
．
仕
事
が
な
く
な
っ
た
・

仕
事
が
減
っ
た 

総 計 
人数 1346 244 53 268 221 119 

構成比（％）  18.1 3.9 19.9 16.4 8.8 

18 歳～39 歳 
人数 262 39 6 28 56 13 

構成比（％）  14.9 2.3 10.7 21.4 5.0 

40 歳～64 歳 
人数 560 122 17 122 84 66 

構成比（％）  21.8 3.0 21.8 15.0 11.8 

65 歳～74 歳 
人数 292 44 17 66 45 23 

構成比（％）  15.1 5.8 22.6 15.4 7.9 

75 歳以上 
人数 190 31 8 38 25 11 

構成比（％）  16.3 4.2 20.0 13.2 5.8 
 

 

６
．
外
出
の
制
限 

７
．
生
活
必
需
品
の
確
保 

８
．
働
き
方
の
変
化
に
よ

る
負
担 

９
．
あ
な
た
と
家
族
の
健

康
悪
化 

10
．
特
に
な
い 

11
．
そ
の
他 

総 計 
人数 615 95 104 157 363 76 

構成比（％） 45.7 7.1 7.7 11.7 27.0 5.6 

18 歳～39 歳 
人数 124 10 25 33 71 26 

構成比（％） 47.3 3.8 9.5 12.6 27.1 9.9 

40 歳～64 歳 
人数 238 50 58 73 153 30 

構成比（％） 42.5 8.9 10.4 13.0 27.3 5.4 

65 歳～74 歳 
人数 145 15 12 24 77 7 

構成比（％） 49.7 5.1 4.1 8.2 26.4 2.4 

75 歳以上 
人数 89 16 4 23 51 7 

構成比（％） 46.8 8.4 2.1 12.1 26.8 3.7  
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 14 あなたは、将来、どのような暮らし方をしたいですか。（１つに○）<ＳＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「アパートやマンションを借りて暮らしたい」、65

歳～74歳、75歳以上で「現在の自宅で暮らし続けたい」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
現
在
の
自
宅
で
暮
ら
し
続
け
た
い 

２
．
ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン
を
借
り
て
暮
ら

し
た
い 

３
．
グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
、
福
祉
ホ
ー
ム
の
よ
う
な
と
こ

ろ
（
介
護
や
支
援
、
見
守
り
が
あ
る
少
人
数
の
共
同
生

活
の
場
）
で
暮
ら
し
た
い 

４
．
障
害
者
や
高
齢
者
向
け
の
入
所
施
設
に
入

り
た
い
（
入
所
を
続
け
た
い
） 

５
．
病
院
に
入
り
た
い
（
入
院
を
続
け
た
い
） 

６
．
公
営
の
障
害
者
住
宅
に
入
り
た
い 

７
．
そ
の
他 

８
．
わ
か
ら
な
い 

総 計 
人数 1,382 863 128 89 52 13 66 45 126 

構成比（％）   62.4  9.3  6.4  3.8  0.9  4.8  3.3  9.1  

18 歳～39 歳 
人数 264 110 63 29 14 1 7 15 25 

構成比（％）   41.7  23.9  11.0  5.3  0.4  2.7  5.7  9.5  

40 歳～64 歳 
人数 564 337 51 41 18 6 31 20 60 

構成比（％）   59.8  9.0  7.3  3.2  1.1  5.5  3.5  10.6  

65 歳～74 歳 
人数 303 219 7 9 14 3 18 7 26 

構成比（％）   72.3  2.3  3.0  4.6  1.0  5.9  2.3  8.6  

75 歳以上 
人数 209 174 2 7 5 2 6 2 11 

構成比（％）   83.3  1.0  3.3  2.4  1.0  2.9  1.0  5.3  
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問６ 現在、あなたが暮らしているところはどこですか。（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 14 あなたは、将来、どのような暮らし方をしたいですか。（１つに○）<ＳＡ> 

  

・現在暮らしているところ別にみると、グループホーム、福祉ホーム（介護や支援、見守りがあ

る少人数の共同生活の場）で「グループホーム、福祉ホームのようなところ（介護や支援、見

守りがある少人数の共同生活の場）で暮らしたい」、障害者（児）の入所の福祉施設で「障害者

や高齢者向けの入所施設に入りたい（入所を続けたい）」、病院に入院中で「病院に入りたい（入

院を続けたい）」の割合が高くなっている。 

 

   

回
答
者
数 

１
．
現
在
の
自
宅
で
暮
ら
し
続
け
た
い 

２
．
ア
パ
ー
ト
や
マ
ン
シ
ョ
ン
を
借
り
て
暮
ら
し
た
い 

３
．
グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
、
福
祉
ホ
ー
ム
の
よ
う
な
と
こ
ろ

（
介
護
や
支
援
、
見
守
り
が
あ
る
少
人
数
の
共
同
生
活

の
場
）
で
暮
ら
し
た
い 

４
．
障
害
者
や
高
齢
者
向
け
の
入
所
施
設
に
入
り
た
い

（
入
所
を
続
け
た
い
） 

５
．
病
院
に
入
り
た
い
（
入
院
を
続
け
た
い
） 

６
．
公
営
の
障
害
者
住
宅
に
入
り
た
い 

７
．
そ
の
他 

８
．
わ
か
ら
な
い 

総 計  
人数 1,382 863 128 89 52 13 66 45 126 

構成比（％）  62.4 9.3 6.4 3.8 0.9 4.8 3.3 9.1 

自宅（持ち家、賃
貸、社宅など） 

人数 1,232 817 119 61 31 2 60 35 107 
構成比（％）  66.3 9.7 5.0 2.5 0.2 4.9 2.8 8.7 

グループホーム、福祉
ホーム（介護や支援、

見守りがある少人数の
共同生活の場） 

人数 28 2 3 15 2 - 1 1 4 

構成比（％）  7.1 10.7 53.6 7.1 - 3.6 3.6 14.3 

障害者向け住宅 
人数 4 3 - - - - - - 1 

構成比（％）  75.0 - - - - - - 25.0 

その他 
人数 20 5 4 1 1 - 2 4 3 

構成比（％）  25.0 20.0 5.0 5.0 - 10.0 20.0 15.0 
障害者（児）の入所

の福祉施設 
人数 22 3 - 1 14 - - 1 3 

構成比（％）  13.6 - 4.5 63.6 - - 4.5 13.6 

病院に入院中 
人数 19 4 - - 1 10 - 3 1 

構成比（％）  21.1 - - 5.3 52.6 - 15.8 5.3 
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 15 あなたは、医療について困っていることはありますか。（あてはまるものすべ

てに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「入院時のコミュニケーションが心配」「医師や看

護師に病気（症状・状態・疑問点など）が上手く伝えられない」、75 歳以上で「特に困ってい

ることはない」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
通
院
す
る
と
き
付
き
添
う
人
が
い
な
い 

２
．
通
院
す
る
た
め
の
交
通
手
段
が
な
い 

３
．
入
院
時
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
が
心
配 

４
．
医
師
や
看
護
師
に
病
気
（
症
状
・
状
態
・
疑

問
点
な
ど
）
が
上
手
く
伝
え
ら
れ
な
い 

５
．
医
師
や
病
院
か
ら
の
説
明
が
わ
か
ら
な
い 

６
．
急
に
具
合
が
悪
く
な
っ
た
と
き
の
対
応
方

法
が
わ
か
ら
な
い 

７
．
ち
ょ
っ
と
し
た
病
気
（
風
邪
や
腹
痛
な
ど
）

の
と
き
に
診
て
も
ら
う
病
院
が
な
い 

総 計 
人数 1,329 83 54 156 213 114 166 98 

構成比（％）   6.2  4.1  11.7  16.0  8.6  12.5  7.4  

18 歳～39 歳 
人数 259 12 9 69 75 46 36 33 

構成比（％）   4.6  3.5  26.6  29.0  17.8  13.9  12.7  

40 歳～64 歳 
人数 550 35 15 54 88 45 84 34 

構成比（％）   6.4  2.7  9.8  16.0  8.2  15.3  6.2  

65 歳～74 歳 
人数 288 18 18 17 24 7 18 19 

構成比（％）   6.3  6.3  5.9  8.3  2.4  6.3  6.6  

75 歳以上 
人数 188 12 9 4 16 9 24 9 

構成比（％）   6.4  4.8  2.1  8.5  4.8  12.8  4.8  
 

 

８
．
服
薬
管
理
（
決
め
ら
れ
た
時
間
に
決
め
ら
れ

た
量
の
薬
を
飲
む
こ
と
）
が
難
し
い 

９
．
薬
の
効
果
や
副
作
用
の
説
明
が
よ
く
わ
か

ら
ず
不
安 

10
．
夜
間
休
日
な
ど
の
救
急
対
応
の
方
法
、
連

絡
先
が
わ
か
ら
ず
不
安 

11
．
医
療
費
の
自
己
負
担
が
大
変 

12
．
医
療
機
関
の
設
備
（
ト
イ
レ
や
ス
ロ
ー
プ

な
ど
）
や
対
応
が
障
害
者
に
配
慮
さ
れ
て
い
な

い 13
．
そ
の
他 

14
．
特
に
困
っ
て
い
る
こ
と
は
な
い 

 

総 計 
人数 104 96 143 236 37 96 638  

構成比（％） 7.8  7.2  10.8  17.8  2.8  7.2  48.0   

18 歳～39 歳 
人数 44 33 41 46 6 22 83  

構成比（％） 17.0  12.7  15.8  17.8  2.3  8.5  32.0   

40 歳～64 歳 
人数 40 39 56 108 12 51 260  

構成比（％） 7.3  7.1  10.2  19.6  2.2  9.3  47.3   

65 歳～74 歳 
人数 8 7 22 45 13 15 167  

構成比（％） 2.8  2.4  7.6  15.6  4.5  5.2  58.0   

75 歳以上 
人数 7 10 19 32 4 4 110  

構成比（％） 3.7  5.3  10.1  17.0  2.1  2.1  58.5    
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問 16－Ａ 働いている場所はどこですか。（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 16－Ｂ 働いて得る収入（給料や工賃など）はどれくらいですか。（１つに○） 

<ＳＡ> 

  

・働いている場所別にみると、他に比べ、目黒区内にある企業などで臨時、アルバイト、パート

として働いているで「５万円以上～10 万円未満」、仕事を中心とする通所施設（就労継続支援

Ａ型・Ｂ型）で働いているで「１万円未満」「１万円以上～２万円未満」の割合が高くなってい

る。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
１
万
円
未
満 

２
．
１
万
円
以
上
～
２
万
円
未
満 

３
．
２
万
円
以
上
～
５
万
円
未
満 

４
．
５
万
円
以
上
～
10
万
円
未
満 

５
．
10
万
円
以
上
～
20
万
円
未
満 

６
．
20
万
円
以
上 

７
．
な
し 

８
．
わ
か
ら
な
い 

総 計 
人数 636 50 43 39 90 174 217 6 17 

構成比（％）   7.9  6.8  6.1  14.2  27.4  34.1  0.9  2.7  

目黒区内にある企業などで正社員、
正職員、契約社員として働いている 

人数 48 - - 1 4 14 28 - 1 
構成比（％）   - - 2.1  8.3  29.2  58.3  - 2.1  

目黒区外にある企業などで正社員、
正職員、契約社員として働いている 

人数 236 - 2 1 8 84 136 - 5 
構成比（％）   - 0.8  0.4  3.4  35.6  57.6  - 2.1  

目黒区内にある企業などで臨時、ア
ルバイト、パートとして働いている 

人数 46 - 1 12 23 8 1 1 - 
構成比（％）   - 2.2  26.1  50.0  17.4  2.2  2.2  - 

目黒区外にある企業などで臨時、ア
ルバイト、パートとして働いている 

人数 72 1 - 6 25 31 7 - 2 
構成比（％）   1.4  - 8.3  34.7  43.1  9.7  - 2.8  

仕事を中心とする通所施設（就労継
続支援Ａ型・Ｂ型）で働いている 

人数 78 32 35 6 - 2 3 - - 
構成比（％）   41.0  44.9  7.7  - 2.6  3.8  - - 

在宅勤務、自営業など、 
自宅で働いている 

人数 103 7 1 7 23 20 36 3 6 
構成比（％）   6.8  1.0  6.8  22.3  19.4  35.0  2.9  5.8  

その他 
人数 33 8 1 6 4 8 4 1 1 

構成比（％）   24.2  3.0  18.2  12.1  24.2  12.1  3.0  3.0  
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問３－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

<ＭＡ> 

と 

問 18 コミュニケーションに支障を感じることがありますか。（１つに〇） 

<ＳＡ> 

 

・身体障害の部位別にみると、他に比べ、聴覚・平衡機能、音声・言語・そしゃく機能で「ある」

の割合が高くなっている。 

 

 

回
答
者
数 

１
．
あ
る 

２
．
時
々
あ
る 

３
．
な
い 

総 計 
人数 757 116 132 509 

構成比（％）  15.3 17.4 67.2 

視覚 
人数 54 17 10 27 

構成比（％）  31.5 18.5 50.0 

聴覚・平衡機能 
人数 46 22 18 6 

構成比（％）  47.8 39.1 13.0 
音声・言語・ 
そしゃく機能 

人数 45 29 11 5 
構成比（％）  64.4 24.4 11.1 

肢体不自由 
人数 348 64 62 222 

構成比（％）  18.4 17.8 63.8 

内部障害 
人数 270 14 30 226 

構成比（％）  5.2 11.1 83.7 

その他 
人数 40 6 14 20 

構成比（％）  15.0 35.0 50.0 

 

問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 18－Ａ あなたが他人とのコミュニケーションを確保するに当たり、支障となっ

ていることは何ですか。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、65歳～74歳で「視覚に障害がある」、75歳以上で「聴覚に障害が

ある」の割合が高くなっている。 

 

  

回
答
者
数 

１
．
視
覚
に
障
害
が
あ
る 

２
．
聴
覚
に
障
害
が
あ
る 

３
．
文
字
等
の
記
号
の
認

識
が
で
き
な
い 

４
．
読
み
取
り
、
発
語
に

時
間
が
か
か
る 

５
．
障
害
に
対
す
る
周
囲

の
理
解
不
足 

６
．
そ
の
他 

総 計  
人数 480 48 56 53 144 205 141 

構成比（％） 
 

10.0 11.7 11.0 30.0 42.7 29.4 

18 歳～39 歳 
人数 158 7 12 22 48 69 59 

構成比（％） 
 

4.4 7.6 13.9 30.4 43.7 37.3 

40 歳～64 歳 
人数 204 19 18 22 57 97 56 

構成比（％） 
 

9.3 8.8 10.8 27.9 47.5 27.5 

65 歳～74 歳 
人数 72 13 14 8 25 23 16 

構成比（％） 
 

18.1 19.4 11.1 34.7 31.9 22.2 

75 歳以上 
人数 46 9 12 1 14 16 10 

構成比（％） 
 

19.6 26.1 2.2 30.4 34.8 21.7 
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 19 情報発信や情報取得に当たり、あなたに適した方法は何ですか。（あてはまる

ものすべてに○）<ＭＡ> 
 
・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「絵図・写真（コミュニケーションボードなど）」、

40 歳～64歳で「パソコン・スマートフォン」、75歳以上で「拡大鏡・拡大文字」の割合が高く

なっている。 

 

回
答
者
数 

１
．
手
話 

２
．
筆
談 

３
．
要
約
筆
記 

４
．
点
字 

５
．
拡
大
鏡
・
拡
大
文
字 

６
．
音
声
に
よ
る
読
み
上
げ 

（Un
i-v

oic
e 

コ
ー
ド
な
ど
） 

７
．
絵
図
・
写
真
（
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
ボ
ー
ド
な
ど
） 

８
．
代
用
音
声 

９
．
意
思
伝
達
装
置 

10
．
パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン 

11
．
そ
の
他 

総 計 
人数 1,076 24 74 63 3 106 93 127 10 17 749 167 

構成比（％）  2.2 6.9 5.9 0.3 9.9 8.6 11.8 0.9 1.6 69.6 15.5 

18 歳～39
歳 

人数 220 8 19 19 1 4 14 56 2 4 150 45 
構成比（％）  3.6 8.6 8.6 0.5 1.8 6.4 25.5 0.9 1.8 68.2 20.5 

40 歳～64
歳 

人数 455 7 31 24 1 33 34 37 2 9 351 53 
構成比（％）  1.5 6.8 5.3 0.2 7.3 7.5 8.1 0.4 2.0 77.1 11.6 

65 歳～74
歳 

人数 224 1 11 9 1 32 26 16 4 2 148 37 
構成比（％）  0.4 4.9 4.0 0.4 14.3 11.6 7.1 1.8 0.9 66.1 16.5 

75 歳以上 
人数 141 4 10 8 - 36 14 15 1 1 78 23 

構成比（％）  2.8 7.1 5.7 - 25.5 9.9 10.6 0.7 0.7 55.3 16.3 

 

問３－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

<ＭＡ> 

と 

問 19 情報発信や情報取得に当たり、あなたに適した方法は何ですか。（あてはまる

ものすべてに○）<ＭＡ> 
 
・身体障害の部位別にみると、他に比べ、視覚で「音声による読み上げ（Uni-voice コードなど）」、

聴覚・平衡機能、音声・言語・そしゃく機能で「筆談」の割合が高くなっている。 

 

回
答
者
数 

１
．
手
話 

２
．
筆
談 

３
．
要
約
筆
記 

４
．
点
字 

５
．
拡
大
鏡
・
拡
大
文
字 

６
．
音
声
に
よ
る
読
み
上
げ 

（Un
i-v

oic
e 

コ
ー
ド
な
ど
） 

７
．
絵
図
・
写
真
（
コ
ミ
ュ
ニ

ケ
ー
シ
ョ
ン
ボ
ー
ド
な
ど
） 

８
．
代
用
音
声 

９
．
意
思
伝
達
装
置 

10
．
パ
ソ
コ
ン
・
ス
マ
ー

ト
フ
ォ
ン 

11
．
そ
の
他 

総 計 
人数 598 17 48 24 3 81 67 51 7 7 404 96 

構成比（％）  2.8 8.0 4.0 0.5 13.5 11.2 8.5 1.2 1.2 67.6 16.1 

視覚 
人数 51 3 2 1 3 22 23 1 3 - 22 6 

構成比（％）  5.9 3.9 2.0 5.9 43.1 45.1 2.0 5.9 - 43.1 11.8 
聴覚・ 
平衡機能 

人数 42 10 21 6 - 2 3 8 - - 25 4 
構成比（％）  23.8 50.0 14.3 - 4.8 7.1 19.0 - - 59.5 9.5 

音声・言語・ 

そしゃく機能 

人数 40 2 12 2 - 3 7 11 5 3 14 11 
構成比（％）  5.0 30.0 5.0 - 7.5 17.5 27.5 12.5 7.5 35.0 27.5 

肢体不自由 
人数 262 1 14 9 - 30 26 32 2 5 173 49 

構成比（％）  0.4 5.3 3.4 - 11.5 9.9 12.2 0.8 1.9 66.0 18.7 

内部障害 
人数 219 3 6 6 - 30 16 10 1 - 174 26 

構成比（％）  1.4 2.7 2.7 - 13.7 7.3 4.6 0.5 - 79.5 11.9 

その他 
人数 30 1 1 3 - 2 4 6 1 - 12 12 

構成比（％）  3.3 3.3 10.0 - 6.7 13.3 20.0 3.3 - 40.0 40.0 
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 20 あなたは、症状や障害のこと、自分が使えるサービスのことについて、どのよ

うに（どこで）情報を得ていますか。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39 歳で「相談支援事業所を通じて」「家族や友人・知人を

通じて」、75歳以上で「区報や区のリーフレット」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
区
報
や
区
の
リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

２
．
区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

３
．
障
害
者
福
祉
の
し
お
り 

４
．
相
談
支
援
事
業
所
を
通
じ
て 

５
．
障
害
者
団
体
や
当
事
者
団
体
を
通
じ
て 

６
．
医
療
機
関
を
通
じ
て 

７
．
障
害
施
策
推
進
課
、
障
害
者
支
援
課
、
高
齢

福
祉
課
、
福
祉
総
合
課
（
福
祉
の
コ
ン
シ
ェ
ル
ジ

ュ
）
、
保
健
所
、
児
童
相
談
所
な
ど
を
通
じ
て 

８
．
福
祉
施
設
や
地
域
活
動
支
援
セ
ン
タ
ー
等

を
通
じ
て 

総 計 
人数 1,356 372 335 364 168 68 349 257 108 

構成比（％）   27.4  24.7  26.8  12.4  5.0  25.7  19.0  8.0  

18 歳～39 歳 
人数 269 41 72 64 65 25 79 57 34 

構成比（％）   15.2  26.8  23.8  24.2  9.3  29.4  21.2  12.6  

40 歳～64 歳 
人数 561 144 160 140 59 29 154 115 46 

構成比（％）   25.7  28.5  25.0  10.5  5.2  27.5  20.5  8.2  

65 歳～74 歳 
人数 295 99 64 78 20 6 70 47 14 

構成比（％）   33.6  21.7  26.4  6.8  2.0  23.7  15.9  4.7  

75 歳以上 
人数 187 76 33 70 17 4 37 30 6 

構成比（％）   40.6  17.6  37.4  9.1  2.1  19.8  16.0  3.2  
 

 

９
．
福
祉
サ
ー
ビ
ス
事
業
者
を
通
じ
て 

10
．
家
族
や
友
人
・
知
人
を
通
じ
て 

11
．
同
じ
病
気
や
障
害
の
あ
る
仲
間
を
通
じ
て 

12
．
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ
職
員
を
通
じ
て 

13
．
区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
以
外
の
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
含
む
）
を
通
じ
て 

14
．
テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
、
新
聞
、
雑
誌
な
ど
を

通
じ
て 

15
．
そ
の
他 

16
．
情
報
を
入
手
す
る
手
段
が
な
い 

 

総 計 
人数 127 289 111 21 236 234 55 68  

構成比（％） 9.4  21.3  8.2  1.5  17.4  17.3  4.1  5.0   

18 歳～39 歳 
人数 32 88 35 7 54 29 20 16  

構成比（％） 11.9  32.7  13.0  2.6  20.1  10.8  7.4  5.9   

40 歳～64 歳 
人数 58 107 48 7 133 80 13 33  

構成比（％） 10.3  19.1  8.6  1.2  23.7  14.3  2.3  5.9   

65 歳～74 歳 
人数 19 45 19 3 33 71 14 12  

構成比（％） 6.4  15.3  6.4  1.0  11.2  24.1  4.7  4.1   

75 歳以上 
人数 16 41 3 1 8 48 7 7  

構成比（％） 8.6  21.9  1.6  0.5  4.3  25.7  3.7  3.7   
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問３－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

<ＭＡ> 

と 

問 20 あなたは、症状や障害のこと、自分が使えるサービスのことについて、どのよ

うに（どこで）情報を得ていますか。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・身体障害の部位別にみると、他に比べ、音声・言語・そしゃく機能で「相談支援事業所を通じ

て」「福祉サービス事業者を通じて」「家族や友人・知人を通じて」、内部障害で「医療機関を通

じて」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
区
報
や
区
の
リ
ー
フ
レ
ッ
ト 

２
．
区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ 

３
．
障
害
者
福
祉
の
し
お
り 

４
．
相
談
支
援
事
業
所
を
通
じ
て 

５
．
障
害
者
団
体
や
当
事
者
団
体
を
通

じ
て 

６
．
医
療
機
関
を
通
じ
て 

７
．
障
害
施
策
推
進
課
、
障
害
者
支
援
課
、
高

齢
福
祉
課
、
福
祉
総
合
課
（
福
祉
の
コ
ン
シ
ェ
ル

ジ
ュ
）
、
保
健
所
、
児
童
相
談
所
な
ど
を
通
じ
て 

８
．
福
祉
施
設
や
地
域
活
動
支
援
セ
ン

タ
ー
等
を
通
じ
て 

総 計 
人数 735 236 195 258 69 33 152 124 36 

構成比（％）   32.1  26.5  35.1  9.4  4.5  20.7  16.9  4.9  

視覚 
人数 52 11 11 16 7 5 7 8 5 

構成比（％）   21.2  21.2  30.8  13.5  9.6  13.5  15.4  9.6  

聴覚・平衡機能 
人数 42 12 14 11 4 4 7 5 2 

構成比（％）   28.6  33.3  26.2  9.5  9.5  16.7  11.9  4.8  
音声・言語・ 
そしゃく機能 

人数 46 8 8 11 14 5 13 8 7 
構成比（％）   17.4  17.4  23.9  30.4  10.9  28.3  17.4  15.2  

肢体不自由 
人数 342 111 83 121 50 17 58 56 24 

構成比（％）   32.5  24.3  35.4  14.6  5.0  17.0  16.4  7.0  

内部障害 
人数 268 94 83 102 11 6 76 46 5 

構成比（％）   35.1  31.0  38.1  4.1  2.2  28.4  17.2  1.9  

その他 
人数 37 8 4 8 5 2 6 6 3 

構成比（％）   21.6  10.8  21.6  13.5  5.4  16.2  16.2  8.1  
 

 

９
．
福
祉
サ
ー
ビ
ス
事
業
者
を
通
じ

て 10
．
家
族
や
友
人
・
知
人
を
通
じ
て 

11
．
同
じ
病
気
や
障
害
の
あ
る
仲
間

を
通
じ
て 

12
．
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
・
Ｎ
Ｐ
Ｏ
職
員
を

通
じ
て 

13
．
区
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
以
外
の
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
（
Ｓ
Ｎ
Ｓ
等
含
む
）
を

通
じ
て 

14
．
テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
、
新
聞
、
雑
誌

な
ど
を
通
じ
て 

15
．
そ
の
他 

16
．
情
報
を
入
手
す
る
手
段
が
な
い 

 

総 計 
人数 61 138 57 5 106 144 29 25  

構成比（％） 8.3  18.8  7.8  0.7  14.4  19.6  3.9  3.4   

視覚 
人数 6 9 1 1 12 8 5 3  

構成比（％） 11.5  17.3  1.9  1.9  23.1  15.4  9.6  5.8   

聴覚・平衡機能 
人数 5 9 4 - 3 10 1 1  

構成比（％） 11.9  21.4  9.5  - 7.1  23.8  2.4  2.4   
音声・言語・ 
そしゃく機能 

人数 14 14 7 2 4 6 - 4  
構成比（％） 30.4  30.4  15.2  4.3  8.7  13.0  - 8.7   

肢体不自由 
人数 38 71 34 4 44 59 12 12  

構成比（％） 11.1  20.8  9.9  1.2  12.9  17.3  3.5  3.5   

内部障害 
人数 13 42 15 - 42 59 9 7  

構成比（％） 4.9  15.7  5.6  - 15.7  22.0  3.4  2.6   

その他 
人数 4 12 3 - 5 10 2 3  

構成比（％） 10.8  32.4  8.1  - 13.5  27.0  5.4  8.1   
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 21 あなたは、福祉サービスを利用するときに困ったことがありましたか。 

（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18 歳～39 歳で「必要な日や必要な時間に使いたいサービスが使

えなかった」「サービス提供事業所や人員の不足によりサービスが使えなかった」、75歳以上で

「特に困ったことはない」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
必
要
な
日
や
必
要
な
時
間
に
使
い
た
い
サ

ー
ビ
ス
が
使
え
な
か
っ
た 

２
．
サ
ー
ビ
ス
提
供
事
業
所
や
人
員
の
不
足
に

よ
り
サ
ー
ビ
ス
が
使
え
な
か
っ
た 

３
．
利
用
資
格
や
条
件
が
あ
わ
ず
、
使
い
た
い

サ
ー
ビ
ス
が
使
え
な
か
っ
た 

４
．
福
祉
サ
ー
ビ
ス
の
支
給
量
が
少
な
い
、
支

給
期
間
が
短
い 

５
．
ど
の
事
業
者
が
良
い
の
か
わ
か
ら
な
い

（
事
業
者
情
報
が
不
十
分
） 

６
．
サ
ー
ビ
ス
等
の
利
用
計
画
を
つ
く
る
手
順

や
内
容
が
わ
か
り
に
く
か
っ
た 

総 計 
人数 1,287 126 87 105 86 151 47 

構成比（％）   9.8  6.8  8.2  6.7  11.7  3.7  

18 歳～39 歳 
人数 258 41 35 21 25 41 12 

構成比（％）   15.9  13.6  8.1  9.7  15.9  4.7  

40 歳～64 歳 
人数 542 50 29 52 33 61 22 

構成比（％）   9.2  5.4  9.6  6.1  11.3  4.1  

65 歳～74 歳 
人数 275 14 11 12 15 22 7 

構成比（％）   5.1  4.0  4.4  5.5  8.0  2.5  

75 歳以上 
人数 168 12 4 10 8 19 2 

構成比（％）   7.1  2.4  6.0  4.8  11.3  1.2  
 

 

７
．
利
用
方
法
、
契
約
方
法
が
わ
か
ら
な
か
っ

た
（
わ
か
り
に
く
か
っ
た
） 

８
．
事
業
者
の
サ
ー
ビ
ス
内
容
や
対
応
に
不
満

が
あ
っ
た 

９
．
利
用
し
て
ト
ラ
ブ
ル
が
あ
っ
た 

10
．
費
用
負
担
が
あ
る
た
め
、
利
用
し
づ
ら
い 

11
．
ど
ん
な
福
祉
サ
ー
ビ
ス
が
あ
る
の
か
知
ら

な
い 

12
．
そ
の
他 

13
．
特
に
困
っ
た
こ
と
は
な
い 

総 計 
人数 100 61 48 93 336 76 591 

構成比（％） 7.8  4.7  3.7  7.2  26.1  5.9  45.9  

18 歳～39 歳 
人数 26 11 5 11 65 17 96 

構成比（％） 10.1  4.3  1.9  4.3  25.2  6.6  37.2  

40 歳～64 歳 
人数 43 29 26 39 148 26 253 

構成比（％） 7.9  5.4  4.8  7.2  27.3  4.8  46.7  

65 歳～74 歳 
人数 13 8 9 23 68 19 137 

構成比（％） 4.7  2.9  3.3  8.4  24.7  6.9  49.8  

75 歳以上 
人数 11 7 2 14 44 9 87 

構成比（％） 6.5  4.2  1.2  8.3  26.2  5.4  51.8  
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 22 あなたは、以下の福祉サービスの中で利用したいサービスはありますか。 

（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 
  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「ガイドヘルパーによる移動支援や同行援護」「一

般就労に向けた支援（障害者就労支援センター、就労移行支援等）、就労定着支援及び就労継続

支援」、65歳～74歳で「介護タクシー利用補助券、福祉タクシー利用券・自動車燃料費の助成」

の割合が高くなっている。 
  

 

回
答
者
数 

１
．
居
宅
介
護
・
重
度
訪
問
介
護
（
身

体
介
護
、
家
事
援
助
、
移
動
等
） 

２
．
訪
問
看
護
、
重
症
心
身
障
害
者
（
児
）

在
宅
レ
ス
パ
イ
ト 

３
．
重
度
身
体
障
害
者
等
非
常
通
報
シ

ス
テ
ム 

４
．
短
期
入
所 

５
．
グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
（
共
同
生
活
） 

６
．
施
設
入
所
支
援 

７
．
地
域
移
行
支
援
、
地
域
定
着
支
援 

８
．
自
立
生
活
援
助 

９
．
ガ
イ
ド
ヘ
ル
パ
ー
に
よ
る
移
動
支

援
や
同
行
援
護 

10
．
介
護
タ
ク
シ
ー
利
用
補
助
券
、
福
祉
タ

ク
シ
ー
利
用
券
・
自
動
車
燃
料
費
の
助
成 

11
．
入
浴
サ
ー
ビ
ス 

12
．
配
食
サ
ー
ビ
ス 

13
．
理
美
容
サ
ー
ビ
ス 

総 計 
人数 1,278 122 96 27 112 58 53 28 116 152 392 84 93 125 

構成比（％）   9.5  7.5  2.1  8.8  4.5  4.1  2.2  9.1  11.9  30.7  6.6  7.3  9.8  

18 歳～39 歳 
人数 265 25 17 2 54 18 9 13 31 62 59 12 12 24 

構成比（％）   9.4  6.4  0.8  20.4  6.8  3.4  4.9  11.7  23.4  22.3  4.5  4.5  9.1  

40 歳～64 歳 
人数 523 43 40 9 37 31 23 9 58 61 140 29 38 42 

構成比（％）   8.2  7.6  1.7  7.1  5.9  4.4  1.7  11.1  11.7  26.8  5.5  7.3  8.0  

65 歳～74 歳 
人数 270 26 17 10 9 2 11 2 11 14 114 16 25 27 

構成比（％）   9.6  6.3  3.7  3.3  0.7  4.1  0.7  4.1  5.2  42.2  5.9  9.3  10.0  

75 歳以上 
人数 178 21 18 6 5 4 6 2 7 5 62 21 15 24 

構成比（％）   11.8  10.1  3.4  2.8  2.2  3.4  1.1  3.9  2.8  34.8  11.8  8.4  13.5  
 

 

14
．
手
話
通
訳
者
の
派
遣 

15
．
補
装
具
・
日
常
生
活
用
具
の
利
用 

16
．
紙
お
む
つ
の
支
給 

17
．
一
般
就
労
に
向
け
た
支
援
（
障
害
者
就
労
支
援
セ
ン
タ
ー
、

就
労
移
行
支
援
等
）
、
就
労
定
着
支
援
及
び
就
労
継
続
支
援 

18
．
療
養
介
護
、
生
活
介
護
、
自
立
訓
練
等
の
利
用 

19
．
児
童
発
達
支
援
や
放
課
後
等
デ
イ
サ
ー
ビ
ス
の
利
用 

20
．
居
宅
訪
問
型
児
童
発
達
支
援 

21
．
保
育
所
等
訪
問
支
援 

22
．
地
域
生
活
支
援
セ
ン
タ
ー 

23
．
地
域
生
活
支
援
拠
点 

24
．
発
達
支
援
拠
点 

25
．
そ
の
他 

26
．
福
祉
サ
ー
ビ
ス
を
必
要
と
し
て
い
な
い 

 

総 計 
人数 7 128 117 149 77 31 2 6 79 23 25 69 397  

構成比（％） 0.5  10.0  9.2  11.7  6.0  2.4  0.2  0.5  6.2  1.8  2.0  5.4  31.1  

18 歳～39 歳 
人数 - 24 32 57 22 26 1 3 19 6 13 17 64  

構成比（％） - 9.1  12.1  21.5  8.3  9.8  0.4  1.1  7.2  2.3  4.9  6.4  24.2  

40 歳～64 歳 
人数 3 50 31 78 33 1 - 2 31 7 8 32 172  

構成比（％） 0.6  9.6  5.9  14.9  6.3  0.2  - 0.4  5.9  1.3  1.5  6.1  32.9  

65 歳～74 歳 
人数 - 25 25 10 8 1 - - 12 3 - 7 97  

構成比（％） - 9.3  9.3  3.7  3.0  0.4  - - 4.4  1.1  - 2.6  35.9  

75 歳以上 
人数 1 18 25 - 9 2 - - 10 2 - 9 58  

構成比（％） 0.6  10.1  14.0  - 5.1  1.1  - - 5.6  1.1  - 5.1  32.6    
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 23 あなたが外出する時に困ったり不便に感じたりすることは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳で「自分の意思を伝えたり、コミュニケーションをと

ることが難しい」、65歳～74歳、75歳以上で「階段の昇降が困難である」の割合が高くなって

いる。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
歩
道
、
道
路
、
出
入
口
に
段
差
が
あ
る 

２
．
階
段
の
昇
降
が
困
難
で
あ
る 

３
．
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
な
い 

４
．
路
上
に
障
害
物
が
あ
る 

５
．
標
識
・
標
示
の
案
内
が
わ
か
り
に
く
い 

６
．
点
字
ブ
ロ
ッ
ク
・
盲
人
用
信
号
が
な
い 

７
．
手
す
り
が
な
い 

８
．
付
き
添
っ
て
く
れ
る
人
が
い
な
い 

総 計 
人数 1,367 344 331 322 145 96 17 214 79 

構成比（％）   25.2  24.2  23.6  10.6  7.0  1.2  15.7  5.8  

18 歳～39 歳 
人数 268 29 26 31 26 15 1 13 14 

構成比（％）   10.8  9.7  11.6  9.7  5.6  0.4  4.9  5.2  

40 歳～64 歳 
人数 562 131 117 124 58 39 10 88 32 

構成比（％）   23.3  20.8  22.1  10.3  6.9  1.8  15.7  5.7  

65 歳～74 歳 
人数 300 104 107 90 35 23 2 60 17 

構成比（％）   34.7  35.7  30.0  11.7  7.7  0.7  20.0  5.7  

75 歳以上 
人数 193 69 71 62 21 15 3 45 8 

構成比（％）   35.8  36.8  32.1  10.9  7.8  1.6  23.3  4.1  
 

 

９
．
移
動
の
手
段
が
な
い 

10
．
「
誰
で
も
ト
イ
レ
」
が
少
な
い 

11
．
電
車
・
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー
等
の
乗
降

が
困
難
で
あ
る 

12
．
乗
車
券
の
購
入
・
料
金
の
支
払
い
が

困
難
で
あ
る 

13
．
自
分
の
意
思
を
伝
え
た
り
、
コ
ミ
ュ

ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を
と
る
こ
と
が
難
し
い 

14
．
障
害
が
あ
る
こ
と
や
症
状
に
つ
い
て

理
解
さ
れ
に
く
い 

15
．
そ
の
他 

16
．
特
に
困
っ
た
こ
と
は
な
い 

 

総 計 
人数 40 161 131 68 168 322 80 441  

構成比（％） 2.9  11.8  9.6  5.0  12.3  23.6  5.9  32.3   

18 歳～39 歳 
人数 3 28 22 20 67 92 19 98  

構成比（％） 1.1  10.4  8.2  7.5  25.0  34.3  7.1  36.6   

40 歳～64 歳 
人数 14 56 38 27 69 152 35 195  

構成比（％） 2.5  10.0  6.8  4.8  12.3  27.0  6.2  34.7   

65 歳～74 歳 
人数 12 43 34 10 13 36 19 86  

構成比（％） 4.0  14.3  11.3  3.3  4.3  12.0  6.3  28.7   

75 歳以上 
人数 9 28 27 7 10 27 5 54  

構成比（％） 4.7  14.5  14.0  3.6  5.2  14.0  2.6  28.0   
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問３－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

<ＭＡ> 

と 

問 23 あなたが外出する時に困ったり不便に感じたりすることは何ですか。 

（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・身体障害の部位別にみると、他に比べ、視覚で「歩道、道路、出入口に段差がある」「路上に障

害物がある」、音声・言語・そしゃく機能で「自分の意思を伝えたり、コミュニケーションをと

ることが難しい」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
歩
道
、
道
路
、
出
入
口
に
段

差
が
あ
る 

２
．
階
段
の
昇
降
が
困
難
で
あ
る 

３
．
エ
レ
ベ
ー
タ
ー
が
な
い 

４
．
路
上
に
障
害
物
が
あ
る 

５
．
標
識
・
標
示
の
案
内
が
わ
か

り
に
く
い 

６
．
点
字
ブ
ロ
ッ
ク
・
盲
人
用
信

号
が
な
い 

７
．
手
す
り
が
な
い 

８
．
付
き
添
っ
て
く
れ
る
人
が
い

な
い 

総 計 
人数 755 274 254 249 109 55 15 168 43 

構成比（％）   36.3  33.6  33.0  14.4  7.3  2.0  22.3  5.7  

視覚 
人数 54 35 15 16 24 18 13 15 3 

構成比（％）   64.8  27.8  29.6  44.4  33.3  24.1  27.8  5.6  

聴覚・平衡機能 
人数 47 12 10 6 4 2 - 5 - 

構成比（％）   25.5  21.3  12.8  8.5  4.3  - 10.6  - 
音声・言語・ 
そしゃく機能 

人数 45 21 17 17 11 2 - 11 3 
構成比（％）   46.7  37.8  37.8  24.4  4.4  - 24.4  6.7  

肢体不自由 
人数 351 181 169 160 74 23 2 115 32 

構成比（％）   51.6  48.1  45.6  21.1  6.6  0.6  32.8  9.1  

内部障害 
人数 271 50 62 71 18 12 1 34 9 

構成比（％）   18.5  22.9  26.2  6.6  4.4  0.4  12.5  3.3  

その他 
人数 36 9 7 8 2 3 - 6 1 

構成比（％）   25.0  19.4  22.2  5.6  8.3  - 16.7  2.8  
 

 

９
．
移
動
の
手
段
が
な
い 

10
．
「
誰
で
も
ト
イ
レ
」
が
少

な
い 

11
．
電
車
・
バ
ス
・
タ
ク
シ
ー

等
の
乗
降
が
困
難
で
あ
る 

12
．
乗
車
券
の
購
入
・
料
金
の

支
払
い
が
困
難
で
あ
る 

13
．
自
分
の
意
思
を
伝
え
た

り
、
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
を

と
る
こ
と
が
難
し
い 

14
．
障
害
が
あ
る
こ
と
や
症
状

に
つ
い
て
理
解
さ
れ
に
く
い 

15
．
そ
の
他 

16
．
特
に
困
っ
た
こ
と
は
な
い 

 

総 計 
人数 32 103 94 34 62 134 47 196  

構成比（％） 4.2  13.6  12.5  4.5  8.2  17.7  6.2  26.0  

視覚 
人数 5 6 11 5 4 13 4 4  

構成比（％） 9.3  11.1  20.4  9.3  7.4  24.1  7.4  7.4  

聴覚・平衡機能 
人数 2 4 5 1 13 13 3 12  

構成比（％） 4.3  8.5  10.6  2.1  27.7  27.7  6.4  25.5  

音声・言語・ 
そしゃく機能 

人数 4 10 11 3 19 10 4 3  

構成比（％） 8.9  22.2  24.4  6.7  42.2  22.2  8.9  6.7  

肢体不自由 
人数 23 64 67 22 35 61 30 48  

構成比（％） 6.6  18.2  19.1  6.3  10.0  17.4  8.5  13.7  

内部障害 
人数 8 30 19 6 5 39 9 115  

構成比（％） 3.0  11.1  7.0  2.2  1.8  14.4  3.3  42.4  

その他 
人数 2 4 2 3 3 8 4 8  

構成比（％） 5.6  11.1  5.6  8.3  8.3  22.2  11.1  22.2  
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問３－Ａ 主な障害の部位は次のうちどれですか。（あてはまるものすべてに○） 

<ＭＡ> 

と 

問 26 あなたは、災害発生時や避難所での生活においてどのような支援が必要です

か。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 
  

・身体障害の部位別にみると、他に比べ、視覚、音声・言語・そしゃく機能で「避難所までの移

動支援」、視覚で「災害発生の連絡や避難所での情報を得るための支援」の割合が高くなってい

る。 

 

回
答
者
数 

１
．
安
否
確
認
を
行
う 

２
．
避
難
所
ま
で
の
移
動
支
援 

３
．
自
分
に
合
っ
た
食
事
や
必
要
な
薬
を
入
手
す
る
た

め
の
支
援 

４
．
医
療
機
器
の
充
電
や
管
理
を
す
る
た
め
の
支
援 

５
．
避
難
先
の
設
備
（
ト
イ
レ
や
浴
室
、
ベ
ッ
ド
な
ど
）

を
利
用
す
る
た
め
の
支
援 

６
．
災
害
発
生
の
連
絡
や
避
難
所
で
の
情
報
を
得
る
た

め
の
支
援 

７
．
障
害
や
症
状
に
つ
い
て
他
の
避
難
者
の
理
解
を
得

る
た
め
の
支
援 

８
．
そ
の
他 

９
．
特
に
な
い 

総 計 
人数 747 275 234 371 109 330 201 230 33 108 

構成比（％）   36.8  31.3  49.7  14.6  44.2  26.9  30.8  4.4  14.5  

視覚 
人数 53 21 27 22 8 25 24 21 4 3 

構成比（％）   39.6  50.9  41.5  15.1  47.2  45.3  39.6  7.5  5.7  

聴覚・平衡機能 
人数 47 20 14 14 9 21 16 19 3 5 

構成比（％）   42.6  29.8  29.8  19.1  44.7  34.0  40.4  6.4  10.6  
音声・言語・ 

そしゃく機能 

人数 48 23 30 27 12 30 17 20 2 5 
構成比（％）   47.9  62.5  56.3  25.0  62.5  35.4  41.7  4.2  10.4  

肢体不自由 
人数 344 129 152 166 51 190 99 124 13 43 

構成比（％）   37.5  44.2  48.3  14.8  55.2  28.8  36.0  3.8  12.5  

内部障害 
人数 272 92 45 164 48 103 57 63 14 45 

構成比（％）   33.8  16.5  60.3  17.6  37.9  21.0  23.2  5.1  16.5  

その他 
人数 37 21 16 21 7 12 11 12 3 4 

構成比（％）   56.8  43.2  56.8  18.9  32.4  29.7  32.4  8.1  10.8  
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 27 あなたは、生活の中で悩みや困ったことがありますか。（あてはまるものすべ

てに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18 歳～39 歳で「働くこと」「友達や相談相手を持つこと」、75 歳

以上で「現在特に悩みはない」の割合が高くなっている。 

  

 

回
答
者
数 

１
．
教
育
・
学
習
の
こ
と 

２
．
医
療
や
リ
ハ
ビ
リ
の
こ
と 

３
．
経
済
的
な
こ
と 

４
．
家
族
や
家
庭
生
活
の
こ
と 

５
．
現
在
の
援
助
（
支
援
・
介
護
）
の
こ
と 

６
．
将
来
の
援
助
（
支
援
・
介
護
）
の
こ
と 

７
．
働
く
こ
と 

８
．
趣
味
や
生
き
が
い
を
持
つ
こ
と 

９
．
か
か
り
つ
け
の
病
院
や
歯
医
者
が
な
い
こ
と 

総 計 
人数 1,374 77 274 463 264 152 441 335 214 62 

構成比（％）   5.6  19.9  33.7  19.2  11.1  32.1  24.4  15.6  4.5  

18 歳～39 歳 
人数 272 35 48 95 71 39 100 107 61 19 

構成比（％）   12.9  17.6  34.9  26.1  14.3  36.8  39.3  22.4  7.0  

40 歳～64 歳 
人数 562 35 123 228 124 53 175 180 97 24 

構成比（％）   6.2  21.9  40.6  22.1  9.4  31.1  32.0  17.3  4.3  

65 歳～74 歳 
人数 301 3 53 79 35 28 92 28 26 9 

構成比（％）   1.0  17.6  26.2  11.6  9.3  30.6  9.3  8.6  3.0  

75 歳以上 
人数 195 1 40 45 26 26 55 8 23 7 

構成比（％）   0.5  20.5  23.1  13.3  13.3  28.2  4.1  11.8  3.6  
 

 

10
．
交
通
機
関
の
こ
と 

11
．
住
宅
の
こ
と 

12
．
必
要
な
情
報
を
得
る
こ
と 

13
．
友
達
や
相
談
相
手
を
持
つ
こ
と 

14
．
地
域
の
理
解
を
得
る
こ
と 

15
．
結
婚
の
こ
と 

16
．
社
会
参
加
の
こ
と 

17
．
老
後
の
生
活 

18
．
現
在
特
に
悩
み
は
な
い 

19
．
そ
の
他 

総 計 
人数 106 188 176 163 86 115 134 535 287 39 

構成比（％） 7.7  13.7  12.8  11.9  6.3  8.4  9.8  38.9  20.9  2.8  

18 歳～39 歳 
人数 24 43 42 73 29 59 51 101 30 10 

構成比（％） 8.8  15.8  15.4  26.8  10.7  21.7  18.8  37.1  11.0  3.7  

40 歳～64 歳 
人数 44 98 70 65 40 49 56 273 94 20 

構成比（％） 7.8  17.4  12.5  11.6  7.1  8.7  10.0  48.6  16.7  3.6  

65 歳～74 歳 
人数 13 26 35 8 6 2 19 90 89 6 

構成比（％） 4.3  8.6  11.6  2.7  2.0  0.7  6.3  29.9  29.6  2.0  

75 歳以上 
人数 20 13 26 11 6 - 5 46 66 1 

構成比（％） 10.3  6.7  13.3  5.6  3.1  - 2.6  23.6  33.8  0.5  
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 28 あなたは、生活していく上で、悩みや困ったことは誰またはどのようなとこ

ろに相談していますか。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・年代別にみると、他に比べ、18 歳～39 歳で「家族・親戚」「福祉施設や福祉サービス事業者、

地域活動支援センターの職員」の割合が高くなっている。 

 

  

回
答
者
数 

１
．
家
族
・
親
戚 

２
．
知
人
・
友
人
・
同
じ
病
気
や
障
害
の
あ
る
仲
間 

３
．
会
社
の
人
、
学
校
の
先
生 

４
．
病
院
（
医
師
・
ソ
ー
シ
ャ
ル
ワ
ー
カ
ー
・
看
護

師
な
ど
） 

５
．
福
祉
施
設
や
福
祉
サ
ー
ビ
ス
事
業
者
、
地
域
活

動
支
援
セ
ン
タ
ー
の
職
員 

６
．
相
談
支
援
事
業
所
の
相
談
支
援
専
門
員 

７
．
地
域
生
活
支
援
拠
点
や
発
達
支
援
拠
点
の
職
員 

総 計  
人数 1348 958 377 79 443 207 120 18 

構成比（％） 
 

71.1 28.0 5.9 32.9 15.4 8.9 1.3 

18 歳～39 歳 
人数 272 211 85 31 102 62 61 6 

構成比（％） 
 

77.6 31.3 11.4 37.5 22.8 22.4 2.2 

40 歳～64 歳 
人数 568 373 173 44 199 83 43 6 

構成比（％） 
 

65.7 30.5 7.7 35.0 14.6 7.6 1.1 

65 歳～74 歳 
人数 307 224 76 3 92 34 7 5 

構成比（％） 
 

73.0 24.8 1.0 30.0 11.1 2.3 1.6 

75 歳以上 
人数 201 150 43 1 50 28 9 1 

構成比（％） 
 

74.6 21.4 0.5 24.9 13.9 4.5 0.5 
 

  

８
．
障
害
施
策
推
進
課
、
障
害
者
支
援
課
、
高

齢
福
祉
課
、
福
祉
総
合
課
（
福
祉
の
コ
ン
シ
ェ

ル
ジ
ュ
）
、
保
健
所
、
児
童
相
談
所
な
ど 

９
．
民
生
委
員
・
児
童
委
員 

10
．
地
域
包
括
支
援
セ
ン
タ
ー 

11
．
社
会
福
祉
協
議
会 

12
．
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト(

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
を
含

む)

を
通
じ
て
知
り
合
っ
た
人
、
イ
ン
タ
ー
ネ

ッ
ト
の
相
談
サ
イ
ト
や
掲
示
板 

13
．
相
談
で
き
る
と
こ
ろ
が
な
い 

14
．
相
談
す
る
と
こ
ろ
が
わ
か
ら
な
い 

15
．
そ
の
他 

総 計  
人数 138 5 50 11 56 44 42 64 

構成比（％） 10.2 0.4 3.7 0.8 4.2 3.3 3.1 4.7 

18 歳～39 歳 
人数 30 - 4 1 22 14 6 12 

構成比（％） 11.0 - 1.5 0.4 8.1 5.1 2.2 4.4 

40 歳～64 歳 
人数 59 1 12 4 27 22 23 31 

構成比（％） 10.4 0.2 2.1 0.7 4.8 3.9 4.0 5.5 

65 歳～74 歳 
人数 22 2 16 2 6 2 6 17 

構成比（％） 7.2 0.7 5.2 0.7 2.0 0.7 2.0 5.5 

75 歳以上 
人数 27 2 18 4 1 6 7 4 

構成比（％） 13.4 1.0 9.0 2.0 0.5 3.0 3.5 2.0 
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問２ 宛て名のご本人の年代（令和４年９月１日現在）（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 35 あなたは、障害のある方が、必要な支援を受けながら地域で自立した生活を

送るために、重要と思う取り組みは何ですか。（あてはまるものすべてに○） 

<ＭＡ> 

  
・年代別にみると、他に比べ、18歳～39歳「企業などでの就労に向けた支援や雇用環境の整備」

「障害への理解を促進する教育や交流の促進」、75 歳以上で「ホームヘルプサービスや訪問看

護、重症心身障害者（児）在宅レスパイト、入浴サービスなどの在宅生活に必要なサービスの

充実」の割合が高くなっている。 

 

 

回
答
者
数 

１
．
相
談
支
援
の
充
実 

２
．
情
報
保
障
（
必
要
な
情
報
の
取
得
や
円
滑

な
意
思
疎
通
の
た
め
の
取
組
）
の
充
実 

３
．
機
能
訓
練
や
生
活
訓
練
の
充
実 

４
．
日
中
活
動
の
場
で
あ
る
通
所
施
設
の
整
備 

５
．
ホ
ー
ム
ヘ
ル
プ
サ
ー
ビ
ス
や
訪
問
看
護
、
重
症

心
身
障
害
者
（
児
）
在
宅
レ
ス
パ
イ
ト
、
入
浴
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
在
宅
生
活
に
必
要
な
サ
ー
ビ
ス
の
充
実 

６
．
短
期
入
所
の
充
実 

７
．
日
常
生
活
に
必
要
な
移
動
支
援
や
同
行
援

護
の
充
実 

８
．
住
宅
情
報
の
提
供
や
障
害
者
向
け
住
宅
の

充
実 

９
．
グ
ル
ー
プ
ホ
ー
ム
な
ど
地
域
で
の
生
活
の

場
の
整
備 

10
．
障
害
の
早
期
発
見
・
早
期
療
育
体
制
の
充

実 11
．
障
害
特
性
に
あ
っ
た
適
切
な
保
育
、
教
育

の
充
実 

12
．
医
療
的
ケ
ア
を
必
要
と
す
る
人
へ
の
支

援
の
充
実 

総 計 
人数 1,380 823 564 389 330 449 255 395 278 285 328 498 345 

構成比（％）   59.6  40.9  28.2  23.9  32.5  18.5  28.6  20.1  20.7  23.8  36.1  25.0  

18 歳～39 歳 
人数 270 161 132 68 77 76 61 75 86 80 94 86 71 

構成比（％）   59.6  48.9  25.2  28.5  28.1  22.6  27.8  31.9  29.6  34.8  31.9  26.3  

40 歳～64 歳 
人数 562 336 225 154 132 161 98 151 115 119 131 194 161 

構成比（％）   59.8  40.0  27.4  23.5  28.6  17.4  26.9  20.5  21.2  23.3  34.5  28.6  

65 歳～74 歳 
人数 307 188 120 92 70 114 42 89 41 55 63 124 66 

構成比（％）   61.2  39.1  30.0  22.8  37.1  13.7  29.0  13.4  17.9  20.5  40.4  21.5  

75 歳以上 
人数 198 112 69 62 38 82 44 61 26 22 28 76 32 

構成比（％）   56.6  34.8  31.3  19.2  41.4  22.2  30.8  13.1  11.1  14.1  38.4  16.2  
 

 

13
．
企
業
な
ど
で
の
就
労
に
向
け
た
支
援
や

雇
用
環
境
の
整
備 

14
．
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
な
ど
の
地
域
活
動

の
促
進 

15
．
ユ
ニ
バ
ー
サ
ル
デ
ザ
イ
ン
に
よ
る
暮
ら
し
や
す
い
ま

ち
づ
く
り
や
利
用
し
や
す
い
交
通
機
関
等
の
整
備 

16
．
障
害
へ
の
理
解
を
促
進
す
る
教
育
や
交

流
の
促
進 

17
．
障
害
や
病
気
に
対
す
る
理
解
や
障
害
者

差
別
解
消
法
の
周
知
・
啓
発 

18
．
人
権
を
守
る
仕
組
み
の
充
実 

19
．
緊
急
時
や
災
害
時
の
対
策
促
進 

20
．
福
祉
人
材
の
確
保 

21
．
ヤ
ン
グ
ケ
ア
ラ
ー
に
対
す
る
支
援
の
充

実 22
．
ひ
き
こ
も
り
の
相
談
支
援
の
充
実 

23
．
そ
の
他 

24
．
特
に
な
い 

 

総 計 
人数 406 174 340 425 347 451 380 331 261 74 103 499  

構成比（％） 29.4  12.6  24.6  30.8  25.1  32.7  27.5  24.0  18.9  5.4  7.5  36.2   

18 歳～39 歳 
人数 108 39 78 115 88 89 103 76 74 25 10 132  

構成比（％） 40.0  14.4  28.9  42.6  32.6  33.0  38.1  28.1  27.4  9.3  3.7  48.9   

40 歳～64 歳 
人数 204 71 141 190 154 173 147 138 113 28 27 219  

構成比（％） 36.3  12.6  25.1  33.8  27.4  30.8  26.2  24.6  20.1  5.0  4.8  39.0   

65 歳～74 歳 
人数 59 33 67 67 57 103 62 69 41 11 36 85  

構成比（％） 19.2  10.7  21.8  21.8  18.6  33.6  20.2  22.5  13.4  3.6  11.7  27.7   

75 歳以上 
人数 23 23 40 41 34 67 51 40 28 9 28 48  

構成比（％） 11.6  11.6  20.2  20.7  17.2  33.8  25.8  20.2  14.1  4.5  14.1  24.2    
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２ クロス集計（障害児） 

 

問６ お子さんは、現在医療的ケアを受けていますか。（１つに○）<ＳＡ> 

と 

問 34－Ａ どのような支援が必要ですか。（あてはまるものすべてに○）<ＭＡ> 

  

・医療的ケアを受けているで「レスパイト（在宅での介護を一時的に代替し、介護者の負担軽減・

休養を図るサービス）」「障害特性に関する情報提供」の割合が高くなっている。 

 

  

回
答
者
数 

１
．
専
門
家
に
よ
る
障
害
児
や
発
達
に
関
す
る
不
安
の
あ
る
お

子
さ
ん
の
子
育
て
相
談 

２
．
ペ
ア
レ
ン
ト
・
メ
ン
タ
ー
に
よ
る
サ
ポ
ー
ト
や
情
報
提
供 

３
．
発
達
障
害
児
や
発
達
に
不
安
の
あ
る
お
子
さ
ん
の
教
育
経

験
者
の
体
験
談
や
情
報
提
供 

４
．
保
護
者
へ
の
心
理
的
ケ
ア
や
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ 

５
．
兄
弟
姉
妹
の
心
理
的
ケ
ア
や
カ
ウ
ン
セ
リ
ン
グ 

６
．
レ
ス
パ
イ
ト
（
在
宅
で
の
介
護
を
一
時
的
に
代
替
し
、
介
護

者
の
負
担
軽
減
・
休
養
を
図
る
サ
ー
ビ
ス
） 

７
．
障
害
特
性
に
関
す
る
情
報
提
供 

８
．
そ
の
他 

総 計 
人数 128 83 53 64 53 30 37 42 15 

構成比（％）  64.8 41.4 50.0 41.4 23.4 28.9 32.8 11.7 

受けている 
人数 28 16 8 10 11 2 15 12 2 

構成比（％）  57.1 28.6 35.7 39.3 7.1 53.6 42.9 7.1 

受けていない 
人数 89 59 37 47 36 24 21 26 12 

構成比（％）  66.3 41.6 52.8 40.4 27.0 23.6 29.2 13.5 
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問９ お子さんは、平日の日中、どのように過ごしていますか。（あてはまるものすべてに○）

<ＭＡ> 

と 

問 31 お子さんのことで悩みや困ったことがありますか。（あてはまるものすべてに○）

<ＭＡ> 

  

・他に比べ、区立小中学校の通常学級に通いながら、特別支援教室を利用しているで「お子さん

に友達や相談相手がいないこと」、特別支援学校に通っている（訪問学級を含む）で「親の病気

や緊急時に預ける先が見つからないこと」の割合が高くなっている。 

 

  

回
答
者
数 

１
．
お
子
さ
ん
の
育
児
や
教
育
の
こ
と 

２
．
現
在
お
子
さ
ん
が
受
け
て
い
る
医
療
や
リ
ハ
ビ
リ
の
こ
と 

３
．
現
在
お
子
さ
ん
が
受
け
て
い
る
援
助
（
支
援
・
療
育
）
の
こ
と 

４
．
医
療
費
な
ど
経
済
的
な
こ
と 

５
．
交
通
機
関
が
使
い
づ
ら
い
な
ど
、
外
出
が
困
難
な
こ
と 

６
．
か
か
り
つ
け
の
病
院
や
歯
科
診
療
所
が
な
い
こ
と 

７
．
子
育
て
や
障
害
に
つ
い
て
必
要
な
情
報
を
得
ら
れ
な
い
、
得
る

の
が
難
し
い
こ
と 

８
．
お
子
さ
ん
を
強
く
叱
責
し
て
し
ま
っ
た
り
、
手
を
あ
げ
た
り
し

て
し
ま
う
こ
と 

総 計 
人数 212 153 36 83 31 27 21 49 47 

構成比（％） 
 

72.2 17.0 39.2 14.6 12.7 9.9 23.1 22.2 

幼稚園・保育園に通っている 
人数 84 68 11 35 8 8 6 19 21 

構成比（％） 
 

81.0 13.1 41.7 9.5 9.5 7.1 22.6 25.0 

区立小中学校の通常学級に通っている 
人数 23 17 3 9 4 3 3 5 6 

構成比（％） 
 

73.9 13.0 39.1 17.4 13.0 13.0 21.7 26.1 
区立小中学校の通常学級に通いなが
ら、特別支援教室を利用している 

人数 20 17 6 11 3 1 2 8 8 
構成比（％） 

 
85.0 30.0 55.0 15.0 5.0 10.0 40.0 40.0 

区立小中学校の特別支援学級に通って
いる 

人数 30 24 6 14 6 5 3 9 9 
構成比（％） 

 
80.0 20.0 46.7 20.0 16.7 10.0 30.0 30.0 

特別支援学校に通っている（訪問学級

を含む） 

人数 41 21 9 12 9 10 8 5 3 
構成比（％） 

 
51.2 22.0 29.3 22.0 24.4 19.5 12.2 7.3 

児童発達支援事業所等に通っている 
人数 65 55 10 33 7 8 6 19 20 

構成比（％） 
 

84.6 15.4 50.8 10.8 12.3 9.2 29.2 30.8 
家で過ごしているが、ときどき散歩や

買い物に連れて行く 

人数 17 14 4 10 2 1 3 7 5 
構成比（％） 

 
82.4 23.5 58.8 11.8 5.9 17.6 41.2 29.4 

戸外に連れて行きたいが、手が足り
ず、家で過ごす 

人数 4 3 1 2 - - - 1 2 
構成比（％） 

 
75.0 25.0 50.0 - - - 25.0 50.0 

戸外へ連れて行きたいが、出かけたが
らず、家にいる 

人数 3 1 - 2 - - - 1 1 
構成比（％） 

 
33.3 - 66.7 - - - 33.3 33.3 

その他 
人数 16 6 1 5 3 1 - 3 2 

構成比（％） 
 

37.5 6.3 31.3 18.8 6.3 - 18.8 12.5 
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９
．
お
子
さ
ん
に
友
達
や
相
談
相
手
が
い
な
い
こ
と 

10
．
お
子
さ
ん
の
発
達
の
不
安
や
障
害
及
び
必
要
な
配
慮
に
つ
い
て
、
周
囲

に
理
解
が
得
ら
れ
な
い
こ
と 

11
．
保
育
園
や
幼
稚
園
及
び
学
校
で
の
ト
ラ
ブ
ル 

12
．
親
の
病
気
や
緊
急
時
に
預
け
る
先
が
見
つ
か
ら
な
い
こ
と 

13
．
兄
弟
姉
妹
の
学
校
行
事
や
冠
婚
葬
祭
時
な
ど
に
預
け
る
先
が
見
つ
か
ら

な
い
こ
と 

14
．
近
く
に
理
解
の
あ
る
医
療
機
関
や
理
髪
店
な
ど
が
見
つ
か
ら
な
い
こ
と 

15
．
そ
の
他 

16
．
悩
み
や
困
っ
た
こ
と
は
な
い 

総 計 
人数 50 39 30 70 42 16 20 16 

構成比（％） 23.6 18.4 14.2 33.0 19.8 7.5 9.4 7.5 

幼稚園・保育園に通っている 
人数 18 12 14 22 13 6 7 6 

構成比（％） 21.4 14.3 16.7 26.2 15.5 7.1 8.3 7.1 

区立小中学校の通常学級に通っている 
人数 3 6 4 8 6 4 - 1 

構成比（％） 13.0 26.1 17.4 34.8 26.1 17.4 - 4.3 
区立小中学校の通常学級に通いなが

ら、特別支援教室を利用している 

人数 10 8 6 5 3 1 3 - 
構成比（％） 50.0 40.0 30.0 25.0 15.0 5.0 15.0 - 

区立小中学校の特別支援学級に通って

いる 

人数 9 6 6 13 7 1 3 1 
構成比（％） 30.0 20.0 20.0 43.3 23.3 3.3 10.0 3.3 

特別支援学校に通っている（訪問学級
を含む） 

人数 8 7 - 23 14 4 6 2 
構成比（％） 19.5 17.1 - 56.1 34.1 9.8 14.6 4.9 

児童発達支援事業所等に通っている 
人数 21 16 9 23 14 6 6 4 

構成比（％） 32.3 24.6 13.8 35.4 21.5 9.2 9.2 6.2 
家で過ごしているが、ときどき散歩や

買い物に連れて行く 

人数 8 5 2 7 7 - 2 1 
構成比（％） 47.1 29.4 11.8 41.2 41.2 - 11.8 5.9 

戸外に連れて行きたいが、手が足り
ず、家で過ごす 

人数 2 1 - 1 2 1 - - 
構成比（％） 50.0 25.0 - 25.0 50.0 25.0 - - 

戸外へ連れて行きたいが、出かけたが

らず、家にいる 

人数 1 - - - - - - - 
構成比（％） 33.3 - - - - - - - 

その他 
人数 3 2 1 3 2 - 2 6 

構成比（％） 18.8 12.5 6.3 18.8 12.5 - 12.5 37.5 

  


